平成 23 年 7 月 27 日

株式会社アサツー ディ・ケイ 代表取締役社長 清水 與二 (東証第1部 コード番号:9747)

株式会社電通デジタル・ホールディングス 代表取締役社長 秋山 隆平

株式会社 電通 代表取締役社長執行役員 石井 直 (東証第1部 コード番号:4324)

アサツー ディ・ケイ、電通デジタル・ホールディングスと電通 ネット系メディアレップ「ADK デジタル・コミュニケーションズ」設立で契約締結

本日、株式会社アサツー ディ・ケイ(本社:東京中央区、社長:清水 與二、以下、「ADK」)は、株式会社電通デジタル・ホールディングス(本社:東京港区、社長:秋山 隆平、以下、「DDH」)および株式会社電通(本社: 東京都港区、社長:石井 直、以下、「電通」)との間で、ADK と DDHの合弁によるネット系メディアレップ「株式会社 ADK デジタル・コミュニケーションズ」(以下、「ADDC」)を設立することで、契約を締結しました。

今後3社は、契約内容に沿って、8月1日の新会社設立、10月1日の営業開始に向けて、詳細を詰めてまいります。

新会社であるADDCは、DDHグループと連携しながら、メディア・オペレーション業務の効率化を図ってまいります。

また、ADKとDDHグループは、ADDCを核に、デジタル・ビジネス領域全般における次世代型ビジネスモデルの開発に関する研究を行うなど、更なる協業を推進する予定です。

なお、ADK および電通は、従来通り、デジタル・ビジネスを推進するための営業機能を、各々が独自に維持・強化していくため、現在の競争関係が継続することに変わりはございません。

今回の基本合意に基づく新会社の概要は次頁の通りです。

<新会社の概要>

社 名 : 株式会社 ADK デジタル・コミュニケーションズ

(英文名:ADK Digital Communications Inc.)

所 在 地 : 東京都中央区築地 1-13-1 ADK 松竹スクエア内

設 立 日 : 平成 23 年 8 月 1 日(予定) 営 業 開 始 日 : 平成 23 年 10 月 1 日(予定)

代表取締役社長: 戸嶋次介(現 ADK メディア・コンテンツセンター新聞本部長)

資 本 金 : 1億円

 出資比率:
 ADK51%、DDH49%

 社員数:
 50人(設立時予定)

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします。

株式会社アサツー ディ・ケイ 広報室 中島

TEL:03-3547-2003 e-mail:<u>adkpr@adk.jp</u>

株式会社電通デジタル・ホールディングス 広報担当 阿部

TEL:03-6217-1700

e-mail:info@dentsu-digital.co.jp

株式会社電通 コーポレート・コミュニケーション局 広報部 河南

TEL:03-6216-8041

http://www.dentsu.co.jp/mail/